
Лавацца, кьянті та джелатто швидкі ліки від поганого настрою.  
А краще усе це спробувати у Італії. 

Швидке відновлення позитивних емоцій - гарантоване 
Антистрес по-італійськи 

Тур без нічних переїздів 

Львів → Краків → Каринтія → Верона → Флоренція → Венеція → Тарнув → Львів 

4 екскурсії – в ціні туру: 
Венеція, Флоренція, Верона і Краків 

шопінг в Італії, всесвітні музеї, пейзажі озера Вертерзее, 
і краса Альпійських гір 

Навіть короткий відпочинок додає сил і наснаги, особливо такий емоційний, як в Італії. Країна, що дарувала натхнення 
геніям для створення шедеврів, поділиться цим з нами. Нам – це на часі! Нам потрібно черпати сили, відновлюватись, 
працювати і перемагати. 
Кожне з італійських міст має особливий шарм. Ми відчуємо, чим романтична Венеція відрізняється від закоханої Верони, 
відчуємо вишуканість Флоренції і гармонію озера Вертерзее. На швідкісному ліфті ми піднімемось на 54-метрову вежу, 
звідки відкривається панорама 360 градусів на бірюзову розкіш озерного краю Каринтію 
 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Цей візит до Польщі буде не схожий на попередні, бо нам буде 
хотітись дякувати кожному поляку за підтримку України та реальну допомогу. 
12:00 – Оглядова екскурсія «Королівський Краків». Своєю неповторністю місто зобов’язане чудовій архітектурі, яка 
відноситься ще до тих часів, коли Краків був столицею, а Вавель – родовим гніздом польських королів. Водночас Краків 
затишне і «домашнє» місто. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою до моря ми будемо милуватись красою Альпійських гір. Ми зробимо 
зупинку на озері Вертерзе і на швідкісному ліфті піднімемось на 54-метрову вежу (20€), звідки відкривається 
панорама 360 градусів на бірюзову розкіш озерного краю Каринтію. Переїзд в Італію. 
Вечірня екскурсія «Верона – мекка закоханих». Попри всесвітню славу романтичної історії Ромео і Джульєтти місто має 
ще багато інших. Чого лиш варта Арена-ді-Верона, збудована у 30 році, а зараз місце щорічних оперних фестивалів. 
Історія, яка закарбована у кожному камінчику вимощених вулиць, з якою познайомимось під час оглядової екскурсії. 
Поселення і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Флоренцію (трансфер громадських транспортом - 5€). 
12:30 – Оглядова екскурсія «Флоренція – місто великих майстрів», символ епохи Відродження, де жили і творили 
справжні генії. Флоренція –  це "Давид" Мікеланджело, "Венера" Боттічеллі і таємниці сімейства Медічі. У вільний час 
рекомендуємо прогулятись по набережній Арно, зазирнути до ювелірів на Понте Веккйо, а щоб побачити місто з висоти 
пташиного польоту запрошуємо на екскурсію «Дотик до струн її серця» (25€).  
19:00 – Виїзд з Флоренції. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. 08:30 – Оглядова екскурсія «Симфонія краси та романтики – Венеція» (квиток на 
катер-30€). Цими вуличками гуляли мудрі Дожі, під мостами змінювались династії гондольєрів, в маленьких двориках 
ховались таємно-закохані, а над площею Сан Марко витав і досі витає дух свободи. Зануримось і ми в цю неймовірну 
атмосферу. У вільний час рекомендуємо прогулянку на гондолах (25€) або водний круїз по Гранд Каналу (35€) 
Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в Тарнуві, щоб випити кави в затишному кафе, 
зайти до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись атмосферою спокійного міста. Ми віримо, що скоро 
таким затишним і спокійним буде кожне місто нашої України. З новими силами, з позитивними емоціями і ще 
міцнішою вірою в нашу перемогу ми повернемось в Україну. 23:00-02:00 – Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 270 євро 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 4 екскурсії: Венеція, Верона, Краків, Флоренція 
– страхування 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
 


